
2024 Comprehensive Plan Update 
Poll Results  

September 27, 6 pm Housing Meeting 

Approximately 25 participants answered a series of questions during our Housing meeting, held 
via Zoom. Respondents could choose from a limited number of options and no questions were 
open-ended. Not all participants chose to answer every question. Data values, not percentages, 
are labeled in results below. Participants overwhelmingly indicated they would support 
incentivizing the development of affordable housing in Kitsap County. 

 

19

1

Would you support the county incentivizing the 
development of affordable housing?
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How recently have you shopped for housing in Kitsap County (either 
rent or buy)?


